

讲述社区故事,请拨本报热线96678
请加上本报QQ407659842 990156
登录爱晚报网站投稿件、图片:www.izzwb.com

好人·好报·好邻居

再冷的天,挡不住演员激情四射

8个3岁左右的小姑娘,很萌
老年人表演的“恰恰”,很潮
大学生带来的魔术,很炫

昨天下午,由郑州市文明办、郑州晚报社共同主办的2011年进社区“秋季行”活动,携手利明眼镜城、澳华口腔和招商证券公司一起走进中原西路办事处绿都社区。

晚报见习记者 鲁慧 小刘涛/文
晚报记者 张翼飞/图

【节目篇】

8朵小花绽放舞台

昨天有些寒冷,但是再冷也压不住观众们的热情。

观众的热情源于演员们精彩的演出。

一首甜美的女声独唱刚刚结束,台下观众的情绪都被调动了起来。

正在这时,舞台右侧8朵黄色的美丽“小花”,让所有人眼前一亮。

这是8个平均年龄3岁的小女孩,也是这次演出最小的演员。

因为演出服很薄,天气又冷,上台前,河南青橄榄艺术中心的郭老师给孩子都披上了厚厚的外套。

上台前,小朋友们脱下外套,在老师的指挥下热身,非常认真、可爱。

表演一开始,台下的相机就纷纷捕捉小宝贝们美丽的瞬间。

激情恰恰惊爆全场

河南知青文艺总团这次也带来了各种好看的节目。

有女声独唱、老年人服装秀,还有精彩的舞蹈。

最吸引眼球的是几对老人表演的《激情恰恰》。

演员一登台,就惊艳全场。

当动感的音乐声响起,表演开始。

穿着时尚性感的国标舞服装,几对老人仿佛都年轻了许多,舞步动感、节奏激情四射。

记者发现,现场好多人在音乐的节奏中都情不自禁地扭动身体,不得不感叹感染力之强。

神秘魔术引人入胜

黄河科技学院大学生艺术团的魔术师用几块带有缝隙的木板将女演员头部封闭成盒状。

让人惊心动魄的一幕发生了。

魔术师拿起几把钢刀,一把一把插入“木盒”上,只剩刀柄留在外面。台下观众都瞪大眼睛,张大了嘴巴。从现场路过的行人也被这一幕所吸引,忍不住驻足观看。

插完钢刀,魔术师看了眼台下,似乎很满意观众的反应。接下来,就是见证奇迹的时刻。

魔术师拔出“木盒”所有的钢刀,拆下演员头上的木板,一个漂亮女生又出现在大家面前。掌声欢呼声响起。

“太刺激了。”观众忍不住感叹。



河南知青文艺总团演员们的服装秀。



黄河科技学院大学生艺术团带来的魔术。

【互动篇】 观众恰到好处地助威

“好!好!”台上节目进行到高潮时,黄河科技学院大学生艺术团的同学们就恰到好处地为演员们呐喊助威。

年轻总是充满着活力,在他们的带动下,现场气氛十分活跃。

精彩节目之余,主持人与现场观众互动,进行有奖竞猜和知识抢答,答对的观众都会获赠一份精美的小礼品。

澳华口腔连锁的工作人员也在现场用互

动的方式教给大家一些关于口腔护理的方法和常识。

“多少岁的儿童要做窝沟封闭,有谁知道吗?”澳华口腔的乔老师问台下观众,但是对于这个问题很多人明显都不太了解。

“4到8岁的儿童都可以做窝沟封闭。”最后还是乔老师给出了正确的答案。

就是这样,在这些一问一答之间,参与互动的很多观众都感觉受益匪浅。

【服务篇】 先戴隐形眼镜后化妆

昨天下午,利明眼镜城的免费验光车也来到绿都社区,为社区居民带来了方便。

居民不仅可以免费验光,还可以享受太阳镜五折,买护理液送价值50元的隐形眼镜的优惠。

利明眼镜城的王伟峰还热心地教大家隐形眼镜配戴的注意事项。

“一定要定期复查眼部和眼镜的使用状况,发现问题要及时解决。”

王伟峰说,常规的镜片是不能戴着睡觉的,爱化妆的女孩化妆时也要先戴上隐形眼镜后再化妆,“另外,如果有灰尘进入眼镜,不能

揉眼睛,取下镜片冲洗后再戴眼镜。

“引起燃气泄漏的一个主因是胶管老化,胶管的使用年限一般是两年,而厨房的高温、利器的碰撞以及老鼠的撕咬还会降低其使用寿命。”

郑州华润燃气公司的工作人员现场向市民支起了招,“假如胶管摸起来发硬、黏手,表面出现裂纹等,即暗示着胶管应该更换了,而防范的关键是及时关闭阀门。”

当天,招商证券的工作人员也来到了现场,为社区居民提供各种理财和招商信息服务。



在互动环节,台下的一家人积极举手抢着回答问题。

河南知青文艺总团的拉丁舞《太阳最红,毛主席最亲》。